
Príloha č. 1  

Špecifikácia plnenia,  

technické podmienky 

 

1. Špecifikácia plnenia: uskutočnenie stavebných prác na stavebných úpravách spevnenej 

dopravnej plochy parkoviska s vybudovaním vozovky parkovacích státí z plastových 

vegetačných tvárnic vrátane dodávky súvisiacich stavebných výrobkov a materiálov s ich 

dopravou na miesto použitia v rozsahu podľa  prílohy č. 2 „Rozpočet“. 

2. Miesto uskutočnenia plnenia: mestská časť Košice Západ, Považská ulica – lokalita Zuzkin 

park, pred základnou školou Považská.  

3. Termín vykonania plnenia: do 1 mesiaca odo dňa odovzdania a prevzatia staveniska. 

V prípade prerušenia vykonávania plnenia z dôvodov na strane objednávateľa alebo z dôvodu 

nevhodných poveternostných podmienok alebo iných nepredpokladaných skutočností, bude 

termín vykonania plnenia predĺžený o dobu adekvátnu dobe prerušenia plnenia, čo bude 

zaznamenané v stavebnom denníku. 

4. Pri vykonávaní plnenia bude zhotoviteľ dodržiavať platné technické normy a technické 

podmienky súvisiace s predmetom plnenia a všeobecne záväzné právne predpisy a nariadenia 

v platnom znení v čase vykonávania plnenia (najmä: STN 73 6131-1 Stavba vozoviek. Dlažby 

a dielce. Časť 1: Kryty z dlažieb, STN EN 13242+A1 Kamenivo do nestmelených a 

hydraulicky stmelených materiálov používaných v inžinierskom staviteľstve a pri výstavbe 

ciest (Konsolidovaný text), STN 01 8020 Dopravné značky na pozemných komunikáciách, 

zákon č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení 

neskorších predpisov, zákon č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) 

v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vyhláška MV SR č. 9/2009 Z. z., 

ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v  znení neskorších predpisov, vyhláška MŽP SR č. 371/2015 

Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch, vyhláška MŽP SR č. 

365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení neskorších predpisov, zákon 

NR SR č. 17/2004 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov v znení neskorších predpisov, 

zákon NR SR č. 137/2010 Z. z. o ovzduší v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 

543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 

133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov, zákon NR SR č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, 

sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákony 

a nariadenia týkajúce sa bezpečnosti a ochrany zdravia, predpisy o bezpečnosti práce a 

technických zariadení, najmä: zákon NR SR č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia 

pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vyhláška 

MPSVR SR č. 147/2013 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a 

ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej 

spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností, vyhláška SÚBP č. 59/1982 Zb. ktorou 

sa určujú základné požiadavky na zaistenie bezpečnosti práce a technických zariadení v znení 

neskorších predpisov, vyhláška MPSVR SR č. 508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú 

podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami 

tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, 

ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších predpisov, nariadenie 

vlády SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na 

stavenisko, vyhláška MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších 

predpisov,  a. i. súvisiace). 

5. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dočasné dopravné značenie potrebné na označenie miesta 

plnenia bude osadené v súlade so zákonom NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a 
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o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhláškou MV SR č. 

9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov. Zhotoviteľ počas vykonávania plnenia bude 

zabezpečovať aj údržbu dočasného dopravného značenia a po ukončení plnenia zabezpečí 

jeho odstránenie.  

6. Zhotoviteľ použije na vykonanie plnenia technologické postupy, stavebné výrobky a 

materiály, ktoré zaistia kvalitné plnenie a bude dodržiavať technologické postupy a predpisy 

určené v technických podmienkach výrobcu použitého stavebného výrobku. Pri vykonávaní 

plnenia budú použité stavebné výrobky a materiály, ktoré sú podľa zákona NR SR č. 

133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov vhodné na použitie na zamýšľaný účel. Použité stavebné výrobky musia 

zodpovedať parametrom požadovaným v prílohe č. 2 „Rozpočet“, pričom pre stavebný 

výrobok uvedený v technickej špecifikácii predmetu plnenia (popise položky) je možné 

použiť ekvivalent, za podmienky, že tento ekvivalent bude mať minimálne rovnaké alebo 

vyššie parametre v porovnaní s požadovaným výrobkom, nebude vyžadovať iné vedľajšie 

náklady a ani zvýšenie priamych alebo nepriamych nákladov vyplývajúcich z jeho užívania. 

Zhotoviteľ nepoužije stavebné výrobky a materiály, o ktorých je v čase ich použitia známe, že 

sú škodlivé. 

7. Zhotoviteľ preukáže úroveň kvality použitých výrobkov/materiálov v zmysle zákona NR SR 

č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a zákona NR SR č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, 

sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Zhotoviteľ je povinný vykonať plnenie z výrobkov/materiálov s atestmi a certifikáciou. 

8. Objednávateľ doručí/odovzdá zhotoviteľovi s vystavenou objednávkou aj kópie vyjadrení 

a stanovísk vlastníkov/správcov inžinierskych sietí viažúcich sa k predmetnému plneniu. 
9. Vytýčenie a vyznačenie polohy podzemných vedení/zariadení inžinierskych sietí 

nachádzajúcich sa v blízkosti/mieste plnenia zabezpečí objednávateľ, pričom zhotoviteľ je 

na výzvy objednávateľa povinný zúčastňovať sa na týchto vytýčeniach. Zhotoviteľ 

preukázateľne oboznámi pracovníkov, ktorí budú vykonávať práce s vytýčenou a vyznačenou 

polohou týchto vedení a zariadení, podmienkami ich ochrany a s ich možnou polohovou 

odchýlkou. Z dôvodu možnej polohovej odchýlky od skutočného uloženia vedenia/zariadenia 

zhotoviteľ overí polohu ako aj výškové uloženie vytýčených vedení/zariadení inžinierskych 

sietí ručne kopanými sondami. Zhotoviteľ počas celej doby vykonávania plnenia zabezpečí 

ochranu inžinierskych sietí/zariadení a účasť vlastníka/správcu zariadenia v prípade zásahu 

do zariadenia. V miestach výskytov, súbehov a križovaní podzemných vedení/zariadení 

inžinierskych sietí a v ich ochranných pásmach je zhotoviteľ povinný pracovať s maximálnou 

opatrnosťou bez použitia nevhodného náradia (napr. hĺbiacich strojov) a použitia ťažkých 

mechanizmov, výkopy bude realizovať výhradne ručne, odkryté vedenia riadne zabezpečí, 

aby nedošlo k ich akémukoľvek ohrozeniu, previsom, nedovolenému priehybu, krádeži 

a poškodeniu. Zhotoviteľ pred zakrytím (zasypaním) zhutní zeminu pod vedením 

a k zakrytiu/zasypaniu odkrytého vedenia prizve vlastníka/správcu tohto vedenia ku kontrole 

jeho nepoškodenosti a uloženia výstražnej fólie (min. 2 pracovné dni vopred) a zásyp vykoná 

len po písomnom súhlase vlastníka/správcu vedenia so záznamom do stavebného denníka. 

Zhotoviteľ neodkladne ohlási akékoľvek poškodenie podzemného vedenia/zariadenia vrátane 

izolácie jeho vlastníkovi/správcovi. Nad existujúcimi podzemnými vedeniami/ zariadeniami 

a v ich ochranných pásmach je zakázané zriaďovať skládky materiálu a stavebné dvory počas 

výstavby, používať osobitne ťažké mechanizmy, vykonávať činnosti ohrozujúce vedenie, 

spoľahlivosť a bezpečnosť prevádzky, umiestňovať nadzemné stavby (dopravné značenie, 

zábradlie a pod.). Zhotoviteľ bude rešpektovať najmenšie dovolené vzdialenosti inžinierskych 

sietí v súbehu a pri križovaní inžinierskych sietí stanovené v príslušných technických normách 

a zabezpečí prístupnosť k jestvujúcim zariadeniam. 



 3/4 

10. Hutniaci pokus na konštrukčnej pláni pod konštrukčnou skladbou parkoviska pre overenie 

parametrov Edef,2  45MPa + E2 / E1 ≤ 2,5 vykoná zhotoviteľ na vlastné náklady. 

11. Zhotoviteľ je povinný viesť o činnostiach, ktoré vykonáva stavebný denník. Stavebný 

denník je dokument, ktorý je súčasťou dokumentácie uloženej na stavenisku; 

zaznamenávajú sa v ňom všetky podstatné udalosti, ktoré sa stali na stavenisku. 

Do stavebného denníka sa zapisujú všetky dôležité údaje o stavebných prácach (časovom 

a technologickom postupe, odchýlkach a ich zdôvodnení a pod.), a činnostiach 

ovplyvňujúcich stavebné práce a priebeh plnenia. Stavebný denník vedie zhotoviteľ 

od prvého dňa prípravných prác až do skončenia stavebných prác (odovzdania a prevzatia 

plnenia).  

12. Objednávateľ nie je povinný prevziať vykonané plnenie, ktoré má vady a nedorobky 

brániace riadnemu a bezpečnému užívaniu, ak bolo vykonané v rozpore s platnými 

technickými normami, predpismi,  všeobecne záväznými právnymi predpismi 

a nariadeniami alebo vystavenou objednávkou a jej prílohami. 
13. Zhotoviteľ je povinný chrániť vykonávané plnenie a zabezpečiť hotové časti tak, aby nedošlo 

k ich zničeniu, poškodeniu alebo znehodnoteniu do doby protokolárneho odovzdania plnenia 

objednávateľovi. 

14. Povinnosť zhotoviteľa vykonať plnenie bude splnená jeho riadnym odovzdaním a prevzatím 

na základe odovzdávacieho a preberacieho protokolu/zápisu, ktorý podpíšu poverení 

zástupcovia objednávateľa a zhotoviteľa. 

15. Zhotoviteľ je povinný v rámci odovzdania a prevzatia vykonaného plnenia odovzdať 

objednávateľovi nasledujúce doklady a dokumentáciu: protokol/zápis o odovzdaní a prevzatí 

plnenia, certifikáty/vyhlásenia o parametroch použitých stavebných výrobkov a materiálov, 

príslušné časti stavebného denníka, doklady o nakladaní s odpadmi súvisiacimi s vykonaním 

plnenia, dokumentáciu skutočného realizovania plnenia (stavebných úprav).   

16. Záručná doba na vykonané plnenie je 60 mesiacov a začne plynúť odo dňa protokolárneho 

odovzdania a prevzatia plnenia objednávateľom. 

17. Počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne 

odstrániť zistené a preukázateľné vady plnenia. Termín odstránenia vád bude dohodnutý 

písomnou formou. 
18. Zhotoviteľ je povinný najneskôr do troch (3) dní po odovzdaní a prevzatí plnenia miesto 

plnenia úplne vypratať, odstrániť zvyšný materiál, odpady a pod. a uviesť všetky dotknuté 

plochy do pôvodného stavu. Na verejnom priestranstve je zakázané skladovanie 

materiálu/odpadu a ani v okolí miesta plnenia nebudú vytvárané žiadne skládky odpadkov a 

odpadov. 

19. Nebezpečenstvo škody k vykonanému plneniu znáša zhotoviteľ až do okamihu jeho 

odovzdania a prevzatia objednávateľom. 

20. Zhotoviteľ je povinný uhradiť všetky škody na cudzích objektoch, zariadeniach, majetku, 

zdraví alebo živote osôb, ktoré spôsobí pri vykonávaní plnenia alebo ako jeho dôsledok. 

21. Zhotoviteľ bude vykonávať plnenie tak, aby bol zaistený bezpečný prístup a vjazd 

ku všetkým dotknutým nehnuteľnostiam, aby svojou činnosťou nespôsobil škodu 

na cudzích nehnuteľnostiach, majetku, nezasahoval do práv a právom chránených 

záujmov vlastníkov susedných nehnuteľností hlavne nadmerným hlukom, prachom a 

zbytočnou prevádzkou stavebných strojov a mechanizmov, neohrozoval zdravie alebo 

život ľudí a životné prostredie. 
22. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných pracovníkov a pracovníkov 

svojich subdodávateľov, za dodržiavanie bezpečnostných predpisov platných pre stavebnú 

činnosť, pre prácu so strojmi a na nich, za zabezpečenie a udržiavanie miesta plnenia v zmysle 

platných právnych predpisov vzťahujúcich sa na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci,  

za bezpečnosť používaných technických a strojových zariadení, za ochranu životného 

prostredia a zaistenie bezpečnosti cestnej premávky. Zhotoviteľ bude dodržiavať 
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bezpečnostné a zdravotné zásady a požiadavky týkajúce sa staveniska a bezpečnosti počas 

vykonávania plnenia v zmysle platných technických noriem. 

23. Zhotoviteľ bude nakladať s odpadmi v súlade s platnou legislatívou. Zakazuje sa uložiť alebo 

ponechať odpad na inom mieste ako na mieste na to určenom, zneškodniť alebo zhodnotiť 

odpad inak ako v súlade so zákonom o odpadoch. Zhotoviteľ ako držiteľ odpadu je povinný 

odovzdať odpady len osobe oprávnenej nakladať s odpadmi podľa zákona o odpadoch, ak 

nezabezpečuje ich zhodnotenie alebo zneškodnenie sám a dodržiavať ustanovenia zákona o 

odpadoch, stavebný odpad využiteľný ako zdroj druhotných surovín odovzdať výkupcom 

alebo spracovateľom týchto odpadov, iný recyklovateľný stavebný odpad neznečistený 

škodlivinami odovzdať na recykláciu, nerecyklovateľný a nevyužiteľný stavebný odpad 

ukladať na riadenú skládku odpadov, nebezpečné odpady odovzdať oprávnenej organizácii, 

ktorá zabezpečí ich zhodnotenie resp. zneškodnenie v zmysle platnej legislatívy v odpadovom 

hospodárstve. Zhotoviteľ je povinný objednávateľovi odovzdať doklad o spôsobe nakladania 

s odpadmi, ktoré vznikli v priebehu vykonávania plnenia. 

24. Zhotoviteľ zabezpečí komplexnú ochranu okolitej prírody a krajiny pred poškodením 

a v prípade použitia stavebných mechanizmov, nástrojov a pomôcok musí dbať 

na minimalizáciu poškodenia predmetnej lokality aj po ukončení stavebných prác. Zhotoviteľ 

bude rešpektovať okolité dreviny a krovité porasty tak, aby nedošlo k bezprostrednému alebo 

následnému zníženiu ekologických a estetických funkcií ich podzemných a nadzemných častí, 

resp. k ich odumretiu. 

 


